



英国王储查尔斯检测呈阳性

此前曾和摩纳哥元首见面,后者19日确认感染新冠病毒

齐鲁晚报·齐鲁壹点记者 王晓莹 编译

据英国媒体25日报道,英国王储查尔斯王子的新冠病毒核酸检测呈阳性。报道称,查尔斯王子目前症状轻微,身体状况良好,正在苏格兰的家中自我隔离,他的妻子卡米拉的新冠病毒核酸检测为阴性。

查尔斯王子的住所克拉伦斯宫发表声明称,目前无法确认查尔斯王子是被谁传染的,因为王子最近几周公务繁多,前几天他一直在家中工作。在最近的一些公务活动中,查尔斯王子曾被拍到为避免与人握手,选择使用双手合十礼。

不过,值得注意的是,查尔斯王子在3月10日与摩纳哥元首阿尔贝二世亲王见过面,两人还面对面进行过短暂交流。阿尔贝二世亲王办公室19日发表声明,确认阿尔贝二世亲王的新冠病毒检测结果呈阳性,但病情不严重,医护人员正密切关注其健康状况。阿尔贝二世亲王也是全球首位感染新冠病毒的国家元首。

一名英国王室消息人士透露,查尔斯王子23日做了检测,24日得到结果。他已将这一消息告知母亲伊丽莎白二世女王以及他的孩子们。

查尔斯王子今年71岁。1952年伊丽莎白二世加冕成为英国女王后,年仅3岁的查尔斯王子成为英国王储,至今已当了68年王储。2018年4月,伊丽莎白二世同意查尔斯王子担任下一任英联邦元首。

93岁高龄的伊丽莎白二世是否有被查尔斯王子感染的风险呢?据了解,查尔斯王子上一次和女王见面是在3月12日的一次授勋仪式上,这一时间比他可能感染新冠病毒的时间要早。有消息透露,查尔斯王子最早感染新冠病毒的时间可能是在3月13日。

此前,伊丽莎白二世已在3月12日离开伦敦市中心的白金汉宫,前往伦敦以外的温莎城堡。她的丈夫,98岁的菲利普亲王随后也从诺福克郡桑德灵厄姆庄园的林场乘直升机,前往温莎城堡与妻子团聚。目前两人都在温莎城堡,健康状况良好。

6820

6976

801

55231

3434

47610

173

34009

2077

1100
22633

126
917
98
938
422
314
276
5560

意大利 美国 西班牙 德国 伊朗 法国 韩国 瑞士 英国 荷兰

中国以外全球疫情形势(截至北京时间3月24日20时)

■ 累计确诊 ■ 死亡

制图:王晓莹 陈华



3月23日,一名外卖送货员戴口罩骑行在美国纽约空荡的街头。 新华社发

70年来头一回 美国将动用《国防生产法》采购防疫物资

美国联邦紧急措施署署长盖纳当地时间24日表示,联邦政府将动用《国防生产法》采购约6万个病毒试剂盒。这是美国首次动用70年前通过的这一法案来应对新冠肺炎疫情。美国约翰斯·霍普金斯大学的统计数据显示,截至北京时间25日上午10时49分,美国确诊病例已超5.5万。

向韩国求援检测试剂

盖纳24日在接受美国媒体采访时说,除了约6万个病毒试剂盒,美国联邦政府还计划采购5亿个口罩,采购合同中也将纳入《国防生产法》的一些规定。当天,美国总统特朗普还与韩国总统文在寅通电话,请求韩方向美国提供防疫物资。

据韩联社25日报道,韩国中央防疫对策本部本部长郑银敬表示,据她所知,特朗普请求韩国支援的医疗物资包括病毒检测试剂。郑银敬说,目前韩国5种检测试剂获得紧急使用许可,每天进行2万人份的检测。在不影响韩国国内防疫的前提下,可以考虑支援美国。

此前,特朗普18日曾发布行政令,授权卫生与公众服务部部长阿扎尔负责针对疫情实施《国防生产法》。但连日来,特朗普一直没有动用《国防生产法》,称美国有足够多的公司主动生产口罩等医疗物资。

随着疫情在美国快速蔓延,全美各地面临试剂盒、口罩、呼吸机等医疗物资短缺问题。美国多个州不断呼吁联邦政府动用《国防生产法》生产和分配医疗物资。但也有一些美国商界人士担心,动用《国防生产法》生产和购买“美国货”,可能导致某些关键产品的供应链变得复杂。

根据美国上世纪50年代通过的《国防生产法》,总统有权要求私营企业生产国防相关产

品,就此采取激励措施,并可控制这些产品的经销。

动用法案顾虑重重

对于动用《国防生产法》,特朗普此前一直顾虑重重,主要有三方面原因:首先担心作用不佳。特朗普日前在白宫记者会上说,联邦政府很难甄别哪些企业具备相应生产能力,接到政府命令的企业也可能手足无措,因为它们并没有生产呼吸机等医疗设备的能力。

其次担心加剧恐慌。联邦政府“接管”美国企业的可能性或让商界陷入不安,从而加剧市场动荡。美国国家安全问题专家萨沙·贝克解释说,《国防生产法》的“名头”太大,一些人会觉得事态严峻而变得更加紧张。而特朗普一直试图淡化疫情影响,以安抚公众、稳定市场。

再次担心引发反弹。美国律师詹姆斯·贝克日前撰文说,《国防生产法》能否被用来强制私营企业制造其不常提供的产品,这是一个实际存在的问题。倘若联邦政府过度使用该法案,可能会面临私营企业的诉讼和政治上的压力。

目前,美国国会许多共和党人以及一些商界人士已经表达了对动用该法案的担忧。美国有线电视新闻网援引消息人士的话说,商界正在针对该法案制定紧急计划,这或将置特朗普于两难境地。

据新华社等

《济南市历下区人民政府房屋征收补偿决定书》送达公告

2019年8月13日,济南市历下区人民政府作出了小南营片区及棋盘街42号院旧城改造项目房屋征收决定并予以公告(济(历下)征告字〔2019〕11号)。以下被征收人或相关权利人在房屋征收决定及公告确定的签约期限内未达成补偿协议。根据《国有土地上房屋征收与补偿条例》(国务院令第590号)、《山东省国有土地上房屋征收与补偿条例》、《济南市国有土地上房屋征收与补偿办法》(市政府令第248号)、《济南市国有土地上房屋征收与补偿办法实施细则》(济政办发〔2013〕20号)等有关规定,济南市历下区人民政府对以下被征收人、相关权利人作出了《房屋征收补偿决定书》。在《房屋征收补偿决定书》送达的过程中,通过直接送达、留置送达以及邮寄送达方式均无法送达相关权利人郭立昌,现将《房屋征收补偿决定书》予以公告送达。自本公告发布之日起60日内,相关权利人郭立昌请到历下区小南营片区旧城改造项目指挥部办公

室领取《房屋征收补偿决定书》。逾期未领取的,即视为送达。

被征收人或相关权利人在你户征收补偿决定书送达后7日内选择补偿方式,逾期将给予产权调换。限被征收人或相关权利人在你户房屋征收补偿决定书送达之日起20日内将被征收房屋腾空,并移交给济南市历下区房屋征收服务中心。如被征收人或相关权利人对济南市历下区人民政府作出的房屋征收补偿决定不服,可以在房屋征收补偿决定书送达之日起60日内依

法向济南市人民政府申请行政复议,或在6个月内依法向人民法院提起行政诉讼。

小南营片区旧城改造项目指挥部办公室

地址:济南市历下区千佛山外来务工人员服务中心

邮编:250014

联系电话:0531-88029103 联系人:范凯

济南市历下区房屋征收服务中心

2020年3月26日

序号	产权人或相关权利人	房屋坐落	房屋面积	征收补偿决定书文号	作出时间
1	济南市住房和城乡建设局、山东师范大学、郭姓(已故)、郭立岩(现使用人)、郭立昌	济南市历下区南营街36号楼104室	53.55m ²	济(历下)政征补字〔2020〕4号	2020年2月7日